State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 18-048

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a superior court judge yelled at him, was biased
against him, and improperly failed to disqualify himself.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

The commission does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of the
judge’s rulings. In addition, the commission found no evidence of ethical misconduct
and concluded that the judge did not violate the Code in this case. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23(a).

Dated: May 16, 2018
FOR THE COMMISSION

/s/ Margaret H. Downie
Margaret H. Downie
Executive Director

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on May 16, 2018.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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18-048

From: Commission on Judicial Conduct
To:
Subject:

Date:
Attachments:

New complaint.

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.

On court time in case asiarrive on time has not
entered the court room and thoughts of vandalizing my car parked out side
other thoughts is she yet again having a private conference time with again so i ask court
room assistance she advise there waiting for her arrival my response so we are on her time again
plus never served me but harrassed my wife and other family memberz and has not given
me my daughter in a month now. Court starts walks in so once again doest follow or
respect the court or civil rights because according to his ideas i am mental so i get no rights on

i filed a 10b disqualification of a judge in the appeals court under AND in

according to the process no more ruling or partipate in any court room proceeding.

For exactly the reason why i filed that montion for he was raising his voice in a way to give a false
image by telling me to calm down he was speaking over me and yelling for no reason when all i was
doing was advising during my time to talk about this case his ruling was based off of a jected motion.
By a previous judge so why would he allow child abuse to continue when even todays court date
filed by she is stocking me and is currently letting my daughter be molested by her father
and abused by random men she meets at bars where she dances at around my baby girl. was
yelling for me to be quite would not let me speak when i was asked minute entry he filed on



reflects his false statments agian for he says court is finished but he falsely reported differnt to
damage my image. This is exactly why i filed what i filed for even has even left a
chance to continue with her motion where he closed out my case on no option once again
his unfairness is more important than my daughter safty currently i cant report anything for told
me if goes to jail my daughter will be sent to adoption since i have no right to my daughter i
have expressed this many times for has put my life in danger for i have been assaulted
been molested all is to blame he finds it to be funny please remove him before my
daughter is killed by her mother who is not in her right state of mind since she was told i am married
she will hurt just to hurt me please help us. Evidence is on a acct NAMED (

) THERE IS TESTIMONY FROM AND POSTING ON OF NOT COMING
HOME UNTIL LOOKING FOR MEN IN OTHER STATES WITH OUT MANY THINGS SHE POSTED
PLEASE HELP





